Ejercicio: aplique el teorema de Thales en cada uno de los ejercicios y encierre con
un circulo la alternativa correcta:

. En la figura, AB//CD. Si OA=10cm AC =8cm y BD = 16 cm, 4cudl es la
medida de OB?
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. En la figura, E//Eﬁ//ﬁ. Suponiendo que todos los segmentos indicados a
continuacion se miden con la misma unidad de medida
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. En la figura se cumple que EE//A'_B', 0A=.10cm,0D =15cmy CB = 45 cm.
¢ Cual es la medida de 0C?

a) 18cm -O-(;- = .92_
b) 20cm  BC AD

C) 25cm x _ A@CYV]

27cm

9 40om U50y 25 Cm

. SiLy//Ly//Ls, jeudl s la medida de AB? /4 \
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. Si AC//DE, jcuél es la medida de AD?
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6. SiAB//CD, jcual es el valor de x?

3 .ﬁ.@——-‘: “\:—}—3 (x+5)cm (x+3)cm
b4 LY IS
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2 e Ioxes)- 24 (x+3)
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90-32 = 2Yyx-1&X = Q=X e
7. Para darle firmeza a un techo, se colocan maderas cortas entre 14s vigas. Si las

maderas son paralelas entre si, jcual debe ser el valor de x? .
@ 12m ]—g— = 8w X L
b) 14m U™ 2m
c) 16m ) -
d 18m = 1M x B
e) 20m A\ "‘]l‘f{\ AN 12m

4 _ v )
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Teorema de Euclides

Sea ABC un triangulo rectangulo en C, y CD = h, la altura sobre la hipotenusa, entonces se

cumple que el producto de las proyecciones de los catetos sobre la hipotenusa es igual a la
altura al cuadrado.

C
Sien el trigngulo ABC rectdngulo en C:
4 h:altura que cae sobre la hipotenusa.
b . a ¢ p:proyeccion del cateto b sobre la hipotenusa c. ;

+ g:proyeccion del cateto a sobre la hipotenusa ¢.
Entonces: al=cq ; b¥=cp

A > —)—B ab

R4 W=pg i h=2"

Ejemplo: sea el triangulo ABC de la figura. Los valores de a, b y h son, respectivamente

c Como el tridngulo ABC es recténgulo en Cy h es la
altura que cae sobre la hipotenusa, se puede aplicar el
teorema de Euclides.

Sip=2yq=8,
b h a
¢ c=p+q=2+8=10
+ h’=pg=2:8=16=h=4
. = s ¢ a’=cq=10-8=80=>a=180
2 % * b=¢p=10.2=20=>b=V20

Ejercicio 1: siguiendo el ejemplo anterior, determinar lo solicitado en cada uno de los
enunciados

o

a) AD=3,6cm;BD=6,4cm;AC=?;BC=7;CD=?
b) AD=2cm;BD=4cm;AC=?7,BC=?;CD="?

¢) AD=16cm; AB=52cm;CD=7 B

d)AC=5cm;BC=10cm:CD=?
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- Teorema DI
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Ejercicio 2: completar la siguiente tabla teniendo en cuenta que: a y b son catetos, hesla
altura y p y q las proyecciones de los catetos sobre la hipotenusa c.

A B C P Q H
@ 8 rQ 10 L 6.4 LA
) 72 2,3 h 0 h
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